



PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 3560A/27.03.2018

A/PSD/1916/27.03.2018

**Parlamentul României**  
**Camera Deputaților**  
**Grupul Parlamentar PSD**

## ÎNTREBARE

**Adresată: Doamnei Carmen Daniela DAN, Ministru Ministerul Afacerilor Interne**

**De către: Deputat PSD de București, Damian FLOREA.**

**Obiectul întrebării: Reglementări privind circulația și înmatricularea autovehiculelor cu volan pe dreapta**

Stimată doamnă ministru,

Mă adresez dumneavoastră în legătură cu o problemă stringentă, pe care am semnalat-o în trecut și altor miniștri, însă fără succes, referitor la pericolul pe care îl reprezintă mașinile cu volan pe partea dreaptă.

Actualizat, conform datelor obținute de Ziarul Adevărul, pe șoselele din România circulă aproximativ 40.000 mașini cu volan pe dreapta, cu numere românești și un număr necunoscut de mașini care au fost înmatriculate în Bulgaria.

Nu mă adresez dumneavoastră doar în calitate de deputat, ci și în calitate de participant la trafic, iar pentru întărirea spuselor mele, menționez că domnul Titi Aur, campion de raliu, actualmente fondator al celei mai moderne școli de pilotaj din lume, "Academia Titi Aur",

pilon de referință al acestui domeniu, atrage atenția asupra riscurilor pe care le reprezintă mașinile “englezești” în traficul din România. Acesta susține că mașinile cu volan pe dreapta ar trebui interzise prin lege, deoarece în cazul depășirilor, dar și în intersecții, posibilitatea producerii unui accident, crește exponențial din cauza vizibilității reduse.

Din păcate, numărul mașinilor cu volan pe dreapta a crescut considerabil, deoarece prețul mai mic este tentant pentru buzunarul românilor, dar pentru evitarea unor posibile consecințe nefaste, autoritățile ar trebui să ia măsuri în acest sens.

Doamnă ministru, sunt convins că și dumneavoastră v-ați întâlnit pe drumurile publice cu un asemenea participant la trafic, și apreciind activitatea dumneavoastră în domeniu, vă rog să-mi comunicați cum văd specialiștii din ministerul dumneavoastră pachetul de propuneri care să conducă la soluționarea acestei probleme, respectiv limitarea sau interzicerea circulației pe drumurile publice ale acestor autovehicule.

**Cu deosebită considerație,**

**Solicít răspuns scris.**

**Deputat Damian FLOREA**

